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Ata da tricentésima décima quarta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia sete de agosto do ano de dois mil e dezessete, às nove 
horas, no auditório da faculdade sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Armando Fornazier 
(suplente), Clayton Quirino Mendes, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jair Duarte da 
Costa Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, 
Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de Carvalho Pires, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo 
Arruda de Oliveira, Rodrigo Diana Navarro e Tairone Paiva Leão. Compareceu a reunião, os 
professores Ernandes Rodrigues de Alencar, Flaviane de Carvalho Canavesi, Francisco Ernesto 
Moreno Bernal, Gino Chaves da Rocha, Itiberê Saldanha Silva, João José da Silva Junior, Marina 
Rolim Bilich Neumann, Michelle Souza Vilella e Sheila Tavares Nascimento. Iniciada a reunião a 
presidente informou aos presentes que até o momento não havia sido solicitado por parte dos 
professores, pedidos de monitoria para o segundo semestre. Solicitou aos responsáveis pelos 
laboratórios, que divulgassem para os novos alunos, as regras para uso dos laboratórios 
divulgadas no site da faculdade. Complementou dizendo que a professora Luci Sayori Murata está 
à frente da equipe organizadora da semana de atividades em comemoração aos vinte da 
faculdade e logo após, passou a palavra à professora Michelle Souza Vilela, a qual prestou 
informe em relação aos preparativos para a festa comemorativa supracitada. Retomando a 
palavra, a presidente falou sobre o avanço da discussão das necessidades para a nova sede da 
faculdade dizendo que há um espaço delimitado para esta finalidade, compreendendo uma área 
correspondente a cinco hectares. Finalizou dizendo que está tentando junto ao Ministério da 
Educação e Cultura, a mobilização de dois milhões de reais. Logo após, a conselheira Márcia de 
Aguiar Ferreira informou que o professor Cássio José da Silva, está coordenando a nova 
Comissão de Ética no Uso Animal. Após inversão de pauta, a referida conselheira relatou parecer 
favorável ao pedido de colaboração esporádica do professor Júlio Barêa Pastore, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na sequência, o conselheiro José Ricardo Peixoto relatou parecer 
favorável à admissibilidade do processo de postulação à promoção funcional da professora Maria 
Lucrécia Gerosa Ramos para a classe “E”, com denominação de Professor Titular, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu-se a avaliação da minuta de resolução para 
progressão e promoção funcional docente para a qual foram apresentadas várias sugestões 
dentre elas: alterações na pontuação por palestra; utilização do lattes em vez de memorial 
descritivo; permanência da avaliação pela CCD e não pelas Unidades; alteração na pontuação 
para cargos de gestão; avaliação obrigatória ou não por parte dos discentes; inclusão do cargo de 
gestor de área para fins de pontuação; inclusão dos relatórios parciais e finais para fins de 
progressão; alteração nos cursos de capacitação; inclusão de dados da proposta antiga; resgate 
da tabela antiga com aumento na pontuação para ensino, pesquisa e extensão, dentre outras. Por 
fim, decidiu-se que as áreas deverão encaminhar sugestões via e-mail para que a direção elabore 
um documento final a ser encaminhado ao Vice-Reitor. Posteriormente, o conselheiro Ricardo 
Miyasaka de Almeida, apresentou o resultado da prova escrita do concurso público na área de 
Clínica Cirúrgica de Grandes Animais, com a aprovação da única candidata inscrita, Rita de 
Cássia Campbell, tendo sido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze 
horas, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por 
mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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